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高二数学选修（1-2）第二、三章测试卷
班级：          座号：            姓名：                  得分：

一、选择题： 
1、由数列1，10，100，1000，……猜测该数列的第n项可能是（   ）。

A．10n;
B．10n-1;
C．10n+1;
D．11n.

2、类比平面内正三角形的“三边相等，三内角相等”的性质，可推出正四面体的下列哪些性质，你认为比较恰当的是（   ）。

①各棱长相等，同一顶点上的任两条棱的夹角都相等；②各个面都是全等的正三角形，相邻两个面所成的二面角都相等；③各个面都是全等的正三角形，同一顶点上的任两条棱的夹角都相等。

A．①；
B．①②；
C．①②③；
D．③。

3、下列表述正确的是（   ）。

①归纳推理是由部分到整体的推理；②归纳推理是由一般到一般的推理；③演绎推理是由一般到特殊的推理；④类比推理是由特殊到一般的推理；⑤类比推理是由特殊到特殊的推理。

A．①②③；
B．②③④；
C．②④⑤；
D．①③⑤。

4、演绎推理是以下列哪个为前提，推出某个特殊情况下的结论的推理方法。（   ）

A．一般的原理原则；
B．特定的命题；
C．一般的命题；
D．定理、公式。

5、实数a、b、c不全为0的条件是（   ）。

A．a、b、c均不为0；

B．a、b、c中至少有一个为0；

C．a、b、c至多有一个为0；
D．a、b、c至少有一个不为0。

6、设m≠n，x=m4-m3n，y=n3m-n4，则x与y的大小关系为（   ）。

A．x>y；
B．x=y；
C．x<y；
D．x≠y。

7、下列表述：①综合法是执因导果法；②综合法是顺推法；③分析法是执果索因法；④分析法是间接证法；⑤反证法是逆推法。正确的语句有（   ）个。

A．2；
B．3；
C．4；
D．5。

8、复数
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9、已知
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10、在复平面内，复数
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11、复数
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12、集合｛Z︱Z＝
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二、填空题： 
13、在演绎推理中，只要              是正确的，结论必定是正确的。

14、用演绎法证明y=x2是增函数时的大前提是           。

15、由“等腰三角形的两腰相等”可以类比推出正棱锥的类似属性是           。

16、如果数列{an}的前n项和Sn=2n2-3n，那么这个数列是            数列。

17、命题“△ABC中，若∠A>∠B，则a>b”的结论的否定是          。

18、
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19、(05全国III) 已知复数
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20、设
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在复平面内对应点分别为A、B，O为原点，则
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 的面积为             。

21、设
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为虚数单位），|z|=           。
22、已知复数z与 (z +2)2-8i 均是纯虚数,则 z =               。

三、解答题：

23、在数列{an}中，
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，试猜想这个数列的通项公式。
24、用适当方法证明：已知：
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26、已知复数z=(2+
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).当实数m取什么值时,复数z是:
（1）零；（2）虚数；（3）纯虚数；（4）复平面内第二、四象限角平分线上的点对应的复数。

（解答题的答案写在背面）
答案：

一、1-5  BCDAD    6-10  ABDCB    11-12  CA
二、13 大前提和推理过程 、14 增函数的定义 、15侧面都是全等的三角形 、

16 等差 、17 a≤b 、18 1+i、  19 1-
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i、   20 1 、  21 
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三、23、解：在数列{an}中，∵
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∴可以猜想，这个数列的通项公式是
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24、证明：（用综合法）    ∵
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25、1+2i

26、（1）m=2      (2)m≠1      (3)m=-
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PAGE  
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！

_1202057399.unknown

_1211945737.unknown

_1236139485.unknown

_1236144699.unknown

_1236226447.unknown

_1236226646.unknown

_1236226496.unknown

_1236226399.unknown

_1236139543.unknown

_1236140980.unknown

_1236139528.unknown

_1219697837.unknown

_1222602263.unknown

_1222602286.unknown

_1235974877.unknown

_1222602276.unknown

_1222602243.unknown

_1211945738.unknown

_1203515674.unknown

_1206275911.unknown

_1211235633.unknown

_1211945736.unknown

_1210353617.unknown

_1204022264.unknown

_1204978661.unknown

_1204022263.unknown

_1202058105.unknown

_1203515493.unknown

_1203515650.unknown

_1202057507.unknown

_1202057953.unknown

_1202057436.unknown

_1180879638.unknown

_1181597097.unknown

_1202057300.unknown

_1200914535.unknown

_1181597083.unknown

_1181597096.unknown

_1181596974.unknown

_1099507819.unknown

_1164914553.unknown

_1180879637.unknown

_1099507832.unknown

_1099507793.unknown

_1073906828.unknown

